
По факту проживания в аварийном доме жителей села Новое Чаплино Провиденского района организовано проведение доследственной проверки



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу по размещенной в одной из социальных сетей информации о проживании людей в аварийном многоквартирном доме, расположенном в селе Новое Чаплино Провиденского района Чукотского автономного округа, организована доследственная проверка.

В ходе проверки будет дана правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц администрации Провиденского городского округа.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1630038>